SG Empor Sassnitz e.V.



SG Empor Sassnitz e.V. Straße der Jugend 8 18546 Sassnitz

Mitglieder der SG Empor Sassnitz

Kontakt:

SG Empor Sassnitz e.V. Straße der Jugend 8 18546 Sassnitz Tel. 038392 22221 Fax 038392 674577

Datum:

16.10.2019

Ferienlager 2020! Anmeldungsbeginn!

Liebe Kinder und Jugendliche, liebe Eltern,

wir fahren wieder ins Ferienlager! In der ersten Woche der Sommerferien geht es in die Jugendherberge Prora. Wir wohnen direkt am Meer in den Zimmern des Hauptgebäudes. Wie immer, halten wir einen tollen Mix aus Sport, Spaß und Abenteuer für Euch bereit. Natürlich wird auch die besonders beliebte Nachtwanderung nicht fehlen. Einen genauen Plan der Aktivitäten, wichtige Informationen und notwendige Belehrungen erhaltet Ihr nach Anmeldeschluss.

Hier die wichtigsten Informationen im Voraus:

Anreise: Mittwoch, 24.06.2020 zwischen 14:00 und 15:00 Uhr, Selbstanreise

Abreise: Sonntag, 28.06.2020 ab 11:00 Uhr, Selbstabreise

Preis: Spiel, Sport, Spaß und Vollpension pro Teilnehmer: 80,00 Euro

Alter der Teilnehmer: ab 8 Jahre

Betreuer: Liebe Eltern, liebe Trainer, wir brauchen euch! Habt ihr Lust den Kindern vier

spannende und erlebnisreiche Tage zu bereiten? Dann werdet Teil des Teams "Empor Ferienlager 2020" und melde dich/meldet euch im Sportbüro unter 038392 22221 oder

buero@empor-sassnitz.de.

Die Anzahl der Plätze ist aus organisatorischen Gründen auf 45 Kinder/Jugendliche begrenzt. Wir werden eure/Ihre Anmeldung in der Reihenfolge des Eingangs annehmen.

Sendet uns den beiliegenden Anmeldecoupon bis spätesten 30.03.2020 zurück.

Wir freuen uns auf Euch!

SG Empor Sassnitz e.V. Team "Empor Ferienlager 2020" Astrid, Mirko, Frank

Internet: www.empor-sassnitz.de

St.-Nr.082/142/03031 Bankverbindung: Sparkasse Vorpommern IBAN: DE02150505000837100437

BIC: NOLADE21GRW



Diesen Coupon sendet ihr bitte bis **30.03.2020** per E-Mail an <u>buero@emporsassnitz.de</u>, gebt ihn im Sportbüro auf dem Sportplatz Dwasieden ab, oder werft ihn in den Briefkasten rechts am Sportplatzeingang.

Unser Kind nimmt am Ferienlager 2020 der SG Empor Sassnitz e.V. vom 24. Bis 28.06.2020 in der Jugendherberge Prora teil.

| Teilnehmer: | |
|------------------------|--|
| Name, Vorname: | |
| Geburtsdatum: | |
| Abteilung: | |
| Gesetzliche Vertreter: | |
| Telefonnummer: | |
| E-Mail: | |
| Datum: | |
| Unterschrift(en) | |









Bilder: Jugendherberge Prora